

习近平在中央政治局第十八次集体学习时强调

把区块链作为核心技术自主创新重要突破口
加快推动区块链技术和产业创新发展

新华社北京10月25日电 中共中央政治局10月24日下午就区块链技术发展现状和趋势进行第十八次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,区块链技术的集成应用在新的技术革新和产业变革中起着重要作用。我们要把区块链作为核心技术自主创新的重要突破口,明确主攻方向,加大投入力度,着力攻克一批关键核心技术,加快推动区块链技术和产业创新发展。

浙江大学教授、中国工程院院士陈纯就这个问题作了讲解,并谈了意见和建议。中共中央政治局各位同志认真听取了讲解,并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,区块链技术应用已延伸到数字金融、物联网、智能制造、供应链管理、数字资产交易等多个领域。目前,全球主要国家都在加快布局区块链技术发展。我国在区块链领域拥有良好基础,要加快推动

区块链技术和产业创新发展,积极推进区块链和经济社会融合发展。

习近平强调,要强化基础研究,提升原始创新能力,努力让我国在区块链这个新兴领域走在理论最前沿、占据创新制高点、取得产业新优势。要推动协同攻关,加快推进核心技术突破,为区块链应用发展提供安全可靠的技术支撑。要加强区块链标准化研究,提升国际话语权和规则制定权。要加快产业发展,发挥好市场优势,进一步打通创新链、应用链、价值链。要构建区块链产业生态,加快区块链和人工智能、大数据、物联网等前沿信息技术的深度融合,推动集成创新和融合应用。要加强人才队伍建设,建立完善人才培养体系,打造多种形式的高层次人才培养平台,培育一批领军人物和高水平创新团队。

习近平指出,要抓住区块链技术融合、功能拓展、产业细分的契机,发挥区块

链在促进数据共享、优化业务流程、降低运营成本、提升协同效率、建设可信体系等方面的作用。要推动区块链和实体经济深度融合,解决中小企业贷款融资难、银行风控难、部门监管难等问题。要利用区块链技术探索数字经济模式创新,为打造便捷高效、公平竞争、稳定透明的营商环境提供动力,为推进供给侧结构性改革、实现各行业供需有效对接提供服务,为加快新旧动能接续转换、推动经济高质量发展提供支撑。要探索“区块链+”在民生领域的运用,积极推动区块链技术在教育、就业、养老、精准扶贫、医疗健康、商品防伪、食品安全、公益、社会救助等领域的应用,为人民群众提供更加智能、更加便捷、更加优质的公共服务。要推动区块链底层技术服务和新型智慧城市相结合,探索在信息基础设施、智慧交通、能源电力等领域的推广应用,提升城市管理的智能化、精准化水平。要利用区块链技术

促进城市间在信息、资金、人才、征信等方面更大规模的互联互通,保障生产要素在区域内有序高效流动。要探索利用区块链数据共享模式,实现政务数据跨部门、跨区域共同维护和利用,促进业务协同办理,深化“最多跑一次”改革,为人民群众带来更好的政务服务体验。

习近平强调,要加强对区块链技术的引导和规范,加强对区块链安全风险的研究和分析,密切跟踪发展动态,积极探索发展规律。要探索建立适应区块链技术机制的安全保障体系,引导和推动区块链开发者、平台运营者加强行业自律、落实安全责任。要把依法治网落实到区块链管理中,推动区块链安全有序发展。

习近平指出,相关部门及其负责同志同志要注意区块链技术的发展现状和趋势,提高运用和管理区块链技术能力,使区块链技术在建设网络强国、发展数字经济、助力经济社会发展等方面发挥更大作用。

习近平对中医药工作
作出重要指示强调传承精华守正创新
为建设健康中国贡献力量

据新华社北京10月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对中医药工作作出重要指示指出,中医学包含着中华民族几千年的健康养生理念及其实践经验,是中华文明的一个瑰宝,凝聚着中国人民和中华民族的博大智慧。新中国成立以来,我国中医药事业取得显著成就,为增进人民健康作出了重要贡献。

习近平强调,要遵循中医药发展规律,传承精华,守正创新,加快推进中医药现代化、产业化,坚持中西医并重,推动中医药和西医药相互补充、协调发展,推动中医药事业和产业高质量发展,推动中医药走向世界,充分发挥中医药防病治病的独特优势和作用,为建设健康中国、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,中医药学是中华民族的伟大创造。在推进建设健康中国的进程中,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党中央、国务院决策部署,大力推动中医药人才培养、科技创新和药品研发,充分发挥中医药在疾病预防、治疗、康复中的独特优势,坚持中西医并重,推动中医药在传承创新中高质量发展,让这一中华文明瑰宝焕发新的光彩,为增进人民健康福祉作出新贡献!

全国中医药大会25日在北京召开。会上传达学习了习近平重要指示和李克强批示。

习近平同巴西总统博索纳罗会谈

据新华社北京10月25日电 国家主席习近平25日在人民大会堂同巴西总统博索纳罗会谈。

习近平欢迎博索纳罗首次访华,感谢他在中华人民共和国成立70周年之际发来热情洋溢的贺电。习近平指出,中国和巴西分别是东西半球最有代表性的新兴市场国家和最大的发展中国家。中巴建交45年来,双方始终相互尊重、平等相待、互利共赢,成为发展中大国团结合作、共同发展的典范。当今世界正经历百年未有之大变局,但和平、发展、合作、共赢的时代潮流没有变,中国、巴西等新兴市场国家整体崛起的势头没有变,中方从战略高度和长远角度发展中巴关系的政策

没有变。当前,中国和巴西都处在国家发展的关键时期,我们要总结过去、展望未来,开辟中巴全面战略伙伴关系新愿景,为维护世界和地区的和平、稳定与繁荣贡献正能量。

习近平强调,双方要把握正确方向。要坚持双方互为发展机遇,坚持把同对方关系摆在本国外交优先位置,坚持推进中巴全面战略伙伴关系不断向前发展。要发挥高层交往的战略引领作用,理解并支持彼此核心利益,不断加深政治互信,做以诚相交的好朋友、相互支持的好伙伴。

要坚持务实利民。中方愿进口更多符合中国市场需求、巴西优质产品和高附加值产品,拓展两国农业、能源、矿业、

航天、基础设施建设等方面合作。

要打造合作新高地。把科技创新和数字经济打造为中巴合作新增长点。

要促进民心相通。全面加强人文等领域合作,推动巴西足球、中国传统医药等各自特色领域交流,支持两国地方交往。

要加强战略协作。双方要一道捍卫多边主义,反对保护主义、单边主义,促进世界经济平衡、包容、可持续发展,推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展。中方支持巴方办好今年金砖国家领导人会晤。

博索纳罗再次祝贺中华人民共和国成立70周年。博索纳罗表示,中国取得了巨大发展成就,令人钦佩。中国是巴西的

伟大合作伙伴。巴西高度重视中国的大国地位,将发展对华关系放在巴外交优先方向。中国已成为巴西最大贸易伙伴。巴方将坚定奉行一个中国政策,愿同中方一道,捍卫多边主义和自由贸易,加强在重大国际和地区问题上的沟通协调。

习近平强调,中方一贯尊重拉美人民自主选择发展道路,支持拉美加快一体化进程。中方愿同拉方一道建设新时代平等、互利、创新、开放、惠民的中拉关系,构建中拉命运共同体。博索纳罗表示,巴西今年下半年将担任南方共同市场轮值主席国,愿推动南方市场国家同中方探讨贸易自由化便利化等领域合作,为促进拉中关系发展发挥积极作用。

习近平会见
出席2019年“读懂中国”
国际会议的外方嘉宾代表

新华社北京10月25日电 国家主席习近平25日在人民大会堂会见出席2019年“读懂中国”国际会议的外方嘉宾代表,同他们集体合影。习近平希望他们加强同中国的交流,真正“读懂中国”,切实增进中外相互了解和认知。

杨洁篪、王毅等参加上述活动。“读懂中国”国际会议由国家创新与发展战略研究会、中国人民外交学会、21世纪理事会共同发起,已成功举办三届。今年会议主题是“新一轮经济全球化和中国改革开放再出发”。30多位全球知名政治家、战略家、学者和企业家与会。

俄罗斯称俄土协议
满足多方利益

据新华社莫斯科10月24日电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫24日说,满足叙利亚、欧洲和叙库尔德武装的利益是俄罗斯和土耳其日前签署谅解备忘录的初衷。

佩斯科夫强调,俄军是在叙利亚唯一合法的外国军事存在。

俄罗斯总统普京与土耳其总统埃尔多安22日在俄罗斯索契举行会谈,就结束土耳其在叙利亚北部针对库尔德武装的军事行动签署谅解备忘录。双方就在土叙边界叙方一侧30公里内设立“安全区”达成共识,俄军事警察和叙边防人员将监督叙库尔德武装在规定时间内撤出这一区域。

韩国政府称朝方要求移除
金刚山旅游区韩方设施

据新华社首尔10月25日电 韩国统一部25日表示,朝鲜方面当天通知韩方,希望在约定时间内移除金刚山旅游区内的韩方设施。

据韩国媒体报道,朝鲜最高领导人金正恩近日指令移除金刚山旅游区内外貌不佳的韩方设施,同时认为此前依靠韩方在金刚山建设旅游区的做法不妥,有意自主开展这一地区的旅游项目。金正恩同时表示,欢迎韩方人士赴金刚山旅游。

韩国舆论分析认为,朝方这一做法意在就朝韩相关合作事务推进缓慢表达不满。



水墨南迦巴瓦峰

这是在西藏林芝市米林县境内拍摄的南迦巴瓦峰(10月25日摄)。

南迦巴瓦峰海拔7782米,位于喜马拉雅山脉东端,西藏林芝市米林县境内。山峰终年积雪,云雾缭绕,宛如水墨画卷。(新华社发)

不抽身 美军驻留叙利亚“看守”油田

一名美国防务官员说,美方打算在叙利亚油田所在地留下更多“军事资产”,防止油田设施落入极端组织“伊斯兰国”或他人之手。

媒体解读,这一说法发出迄今最清晰信号,即美军不急于彻底抽身叙利亚,而着眼于留下少量人员并提升军事能力。

留资产

这名美国官员24日告诉路透社

记者,美国及其盟友打击“伊斯兰国”最重要成果之一是夺取叙利亚东部油田控制权。鉴于油田为这一组织提供关键资金来源,“我们必须切断‘伊斯兰国’资金链,确保它不会卷土重来”。

“美方致力于与(叙利亚库尔德武装组织)‘叙利亚民主军’一同强化部署。”这名不愿意公开姓名的官员说,“在叙利亚东北部留驻更多军事资产,以防这些油田落入‘伊斯兰国’或其他不稳定行动者之手。”

这名官员没有提及“军事资产”具体包含哪些内容。

美国赶在土耳其军队9日发动越

境行动以前宣布从叙利亚北部撤军。五角大楼后续确认,美军暂时撤到伊拉克。总统唐纳德·特朗普23日说,少量美军将留在叙利亚油田所在地,后续行动有待规划。媒体报道,特朗普所指的是库尔德武装先前占据的油田。

备选项

另一名不愿公开姓名的美国官员说,国防部部长马克·埃斯珀和美军参谋长联席会议主席马克·米利正在准备各种“选项”,交由特朗普定夺。

美国媒体先前报道,大约200名

美军可能留在叙利亚产油区。

按美国媒体的说法,这是特朗普第二次就叙利亚撤军作出妥协。他去年12月要求立即撤出大约2000名驻叙美军,但那以后美军在叙仍保留大约1000人驻军规模。

美国国会共和党籍参议员林赛·格雷厄姆24日告诉记者,美军参谋长联席会议制定的方案有望满足美国在叙利亚的“核心目标”。

“我认为(方案)会奏效。”格雷厄姆说,“会满足我们防止‘伊斯兰国’卷土重来、防止这一极端组织和伊朗占据油田的需要。”

(新华社专稿)

小额贷款公司
试点资格取消事先公告

洛阳市孟津县金丰小额贷款有限公司:

经核查,你公司已连续多年未参加小额贷款公司年审,根据《河南省小额贷款公司日常监管工作指引》(豫政金[2017]311号)、《河南省小额贷款公司年审办法》(豫政金[2015]141号)等规定,我局拟提请省地方金融监督管理局取消你公司试点资格。

本次只取消试点资格,不涉及营业执照。试点资格取消后,你公司不得再从事小额贷款相关经营活动,但法人主体资格依然存在,必须继续承担本应承担的债务和相关法律责任。

因无法与你公司取得联系,现依法公告。你公司如有异议,可在本公告见报之日起10日内向孟津县金融工作局进行陈述和申辩。逾期视为放弃上述权利。

特此公告

联系人:李文 联系电话:0379-67912425

联系地址:孟津县桂花大道585号

孟津县金融工作局